Protokół nr 45/2022
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury,
 Komisji Rewizyjnej, 
Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 23 czerwca 2022 r. /godz. 930/

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
3. Informacja nt. kosztów funkcjonowania oświatowych jednostek organizacyjnych prowadzonych przez Powiat Goleniowski w roku 2021.
4. Rozpatrzenie Raportu o stanie Powiatu Goleniowskiego za 2021 rok.
5. Projektu uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Goleniowskiego wotum zaufania.  
6. Rozpatrzenie Sprawozdania Finansowego Powiatu Goleniowskiego za 2021 rok, Sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2021 rok oraz Informacji o stanie mienia Powiatu Goleniowskiego za okres od 01.01.2021 r. do 31.12.2021 r. 
7. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie o sprawozdaniu 
z wykonania budżetu za 2021 rok.  
8. Stanowisko Zarządu Powiatu do sprawozdania z wykonania budżetu za 2021 rok. 
9. Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie.  
10. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2021 rok oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2021 rok.
11. Projekt uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2021 rok.
12. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej 
i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej 
w Nowogardzie za rok 2021.
13. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej dla Powiatu Goleniowskiego za rok 2021.  
14. Projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr XXXIV/207/22 Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 31 marca 2022 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.   
15. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie podniesienia wysokości wynagrodzenia dla rodzin zastępczych zawodowych oraz prowadzących rodzinne domy dziecka.  
16. Projekt uchwały w sprawie ustalenia przebiegu dróg powiatowych na obszarze powiatu goleniowskiego. 
17. Projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski oraz warunków 
i zasad korzystania z tych obiektów.
18. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na pokrycie ewentualnych zobowiązań związanych z nieprawidłowym wydatkowaniem środków lub wykorzystanych z naruszeniem procedur ustawy o finansach publicznych, 
w ramach realizacji projektu pn.: „powrót do przyszłości” dofinansowanego 
z Funduszy Europejskich.
19. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego Razem Bezpieczniej na lata 2022-2024”. 
20. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Goleniowskiego na II półrocze 2022 roku. 
21. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 r.
22. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2022-2035.
23. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
24. Wolne wnioski. 
25. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczyła Aneta Kijowska-Gach    Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury, która w oparciu o listy obecności stwierdziła quorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu 
i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
Ad 2. Pani Katarzyna Kęcka – Prezes Szpitalnego Centrum Medycznego 
w Goleniowie Sp. z o.o. przedstawiła informację nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
[bookmark: _Hlk104800325]
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, Katarzyna Kęcka Prezes SCM w Goleniowie Sp. z o.o., radny Kazimierz Lembas, Katarzyna Kęcka Prezes SCM. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za
Ad 3. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska przedstawiła informację nt. kosztów funkcjonowania oświatowych jednostek organizacyjnych prowadzonych przez Powiat Goleniowski w roku 2021. Materiał stanowi zał. nr 6 do protokołu.  
[bookmark: _Hlk108430334]W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Aneta Kijowska-Gach, dyr. WO Renata Chomińska, radny Paweł Gulbinowicz, dyr. WO Renata Chomińska, Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za
Ad 15. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały zmieniający uchwałę 
w sprawie podniesienia wynagrodzenia dla rodzin zastępczych zawodowych oraz prowadzących rodzinne domy dziecka, który stanowi zał. nr 7 do protokołu. 
[bookmark: _Hlk108431618][bookmark: _Hlk108431766][bookmark: _Hlk108432427]W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Aneta Kijowska-Gach, dyr. PCPR Andżelika Retmańczyk, Starosta Tomasz Stanisławski, radna Beata Baryluk-Starczewska, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Kazimierz Lembas, radna Aneta Kijowska-Gach, radna Teresa Chodyko, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, dyr. PCPR Andżelika Retmańczyk, radna Aneta Kijowska-Gach, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, radna Barbara Papuszka, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, radny Paweł Gulbinoiwcz, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Aneta Kijowska-Gach, dyr. PCPR Andżelika Retmańczyk, radna Beata Baryluk-Starczewska, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Mariusz Zalewski, przedstawiciel rodzin zastępczych Łukasz Łokaj, radna Aneta Kijowska-Gach.  
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za, 1 przeciw.  

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za, 1 przeciw.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za
Ad 4. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił raport o stanie Powiatu Goleniowskiego za 2021 rok, który stanowi zał. nr 8 do protokołu. 
Następnie głos zabrała Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek oraz radna Aneta Kijowska-Gach. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy raport – 7 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy raport – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy raport - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy raport – 5 głosów za.
Ad 5. Projekt uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Goleniowskiego wotum zaufania stanowi zał. nr 9 do protokołu.
Ad 6. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił sprawozdanie finansowe Powiatu Goleniowskiego za 2021 rok, które stanowi zał. nr 10 do protokołu, sprawozdanie 
z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2021 rok, które stanowi zał. nr 11 do protokołu, informację o stanie mienia Powiatu Goleniowskiego za okres od 01.01.2021 r. do 31.012.2021 r., które stanowi zał. nr 12 do protokołu.
Wniosek Zarządu Powiatu Goleniowskiego w sprawie zgłoszenia autopoprawek do sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2021 r. stanowi zał. nr 13 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 
Godz. 1140 – posiedzenie Komisji opuściła radna Beata Baryluk-Starczewska 
i Wicestarosta Tomasz Kulinicz. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdania – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdania – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdania - 7 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdania – 5 głosów za.
Ad 7. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił Uchwałę Nr K.50.237.2022 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 4 kwietnia 2022 r. w sprawie wydania opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2021 rok wraz z informacją o stanie mienia. Opinia stanowi zał. nr 14 do protokołu.  
Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił stanowisko Zarządu Powiatu Goleniowskiego do sprawozdania z wykonania budżetu  za 2021 r. z dnia 22 czerwca 2022 r., które stanowi zał. nr 15 do protokołu.   
Ad 9. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Kazimierz Lembas przedstawił protokół Komisji Rewizyjnej z kontroli pracy Zarządu Powiatu Goleniowskiego za 2021 r. Protokół stanowi zał. nr 16 do protokołu. 
Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2021 r. stanowi zał. nr 17 do protokołu. 
Ad 10. Projekt uchwały  w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2021 rok oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2021 rok stanowi zał. nr 18 do protokołu.  
Ad 11. Projekt uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 2021 rok stanowi zał. nr 19 do protokołu.  
Ad 12. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Andżelika Retmańczyk omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej 
w Nowogardzie za rok 2021, który stanowi zał. nr 20 do protokołu. 
Godz. 1150 – posiedzenie Komisji opuścił radny: Mariusz Zalewski.
Prowadząca wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poddała pod głosowanie omówiony projekt uchwały. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 7 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 13. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Andżelika Retmańczyk omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej dla Powiatu Goleniowskiego za rok 2021, który stanowi zał. nr 21 do protokołu.  
Godz. 1200 na posiedzenie Komisji powrócił radny Mariusz Zalewski i Tomasz Kulinicz.
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Aneta Kijowska-Gach. 
Prowadząca wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poddała pod głosowanie omówiony projekt uchwały. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 14. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie Andżelika Retmańczyk omówiła projekt uchwały w zmieniający Uchwałę Nr XXXIV/207/22 Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 31 marca 2022 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. Projekt uchwały stanowi zał. nr 22 do protokołu.  
Prowadząca wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poddała pod głosowanie omówiony projekt uchwały. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 18. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie Andżelika Retmańczyk omówiła projekt uchwały sprawie wyrażenia zgody na pokrycie ewentualnych zobowiązań związanych z nieprawidłowym wydatkowaniem środków lub wykorzystanych z naruszeniem procedur ustawy o finansach publicznych, 
w ramach realizacji projektu pn.: „powrót do przyszłości” dofinansowanego z Funduszy Europejskich, który stanowi zał. nr 23 do protokołu. 
Prowadząca wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poddała pod głosowanie omówiony projekt uchwały. 
[bookmark: _Hlk112231276]Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 16. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie ustalenia przebiegu dróg powiatowych na obszarze powiatu goleniowskiego, który stanowi zał. nr 24 do protokołu.  
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, dyr. WDI Bogusław Zaborowski.
Z uwagi na konieczność przeprowadzenia dodatkowych wyjaśnień w kwestii zał. do projektu uchwały postanowiono o chwilowym zawieszeniu omawiania projektu uchwały.  
Ad 17. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski oraz warunków 
i zasad korzystania z tych obiektów. Projekt uchwały stanowi zał. nr 25 do protokołu.
 Prowadząca wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poddała pod głosowanie omówiony projekt uchwały. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 19. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Powiatowego programu zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego Razem Bezpieczniej na lata 2022-2024”, który stanowi zał. nr 26 do protokołu. 
Prowadząca wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poddała pod głosowanie omówiony projekt uchwały. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
[bookmark: _Hlk112313534]Powrócono do omówienia pkt. 16 porządku posiedzenia Komisji – głos zabrał dyr. WDI Bogusław Zaborowski i wyjaśnił radnym zał. do projektu uchwały radny Kazimierz Lembas, dyr. WDI Bogusław Zaborowski, radny Kazimierz Lembas, dyr. WDI Bogusław Zaborowski, radna Aneta Kijowska-Gach, dyr. WDI Bogusław Zaborowski, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 
Prowadząca wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poddała pod głosowanie omówiony projekt uchwały. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za, 1 przeciw.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3 głosy za, 1 przeciw.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7 głosów za, 1 wstrzymujący. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za, 1 wstrzymujący. 
Ad 20. Przewodnicząca Rady Powiatu Goleniowskiego Jolanta Jarlaczyńska omówiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Goleniowskiego na II półrocze 2022 r., który stanowi zał. nr 27 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrała radna Teresa Chodyko.  
Prowadząca wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poddała pod głosowanie omówiony projekt uchwały. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 21. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 rok i zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 r., który stanowi zał. nr 28 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Paweł Gulbinowicz, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, dyr. WDI Bogusław Zaborowski, radny Paweł Gulbinowicz, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, dyr. WDI Bogusław Zaborowski. 
Prowadząca wspólnej posiedzenie Komisji stałych Rady Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poddała pod głosowanie omówiony projekt uchwały. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 22. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na 2022 r,, który stanowi zał. nr 29 do protokołu. 
[bookmark: _Hlk112403201]Prowadząca wspólnej posiedzenie Komisji stałych Rady Aneta Kijowska-Gach – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury poddała pod głosowanie omówiony projekt uchwały. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 23. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 28 kwietnia 2022 r. do 9 czerwca 2022 r. stanowi zał. nr 30 do protokołu
Ad 24. Wolnych wniosków nie zgłoszono. 
Ad 25. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca wspólne posiedzenie Komisji Aneta Kijowska-Gach - Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury o godz. 1250 dokonała jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 31
 do protokołu.
                            					 

             Przewodnicząca Komisji
  Budżetu i Infrastruktury  

                                                                  Aneta Kijowska-Gach 

Protokołowała:	
Agata Ostrowska
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